



# 邵阳晚报



云邵阳  
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

## 九岁男童河边落水,不习水性的妈妈扑入河中相救,母子俩危在旦夕。安勇纵身跃入河中,奋勇救人——

# 一个猛子扎下去 两条性命捞上来

彭建军 曾翊东

本报讯 5月28日,武冈市新华书店职工微信群里,一条该公司员工安勇勇救落水儿童的微信,被同事们纷纷转发点赞。“满满的正能量,好人就在我们身边,让人感动!”武冈市新华书店经理尹小贵说。

5月26日上午,武冈市新华书店教材公司员工安勇随户外活动群的朋友前往城步桃林村参加户外运动。中午12时许,来自绥宁县武阳镇的儿童肖权(化名)等7位小朋友随同亲人,趁着周末也来到桃林村提前过六一儿童节。

几个小朋友在进入桃林村吊桥前的河边沙滩上开心玩闹。不知怎的,

九岁男童肖权沿着河边的沙滩不小心落入离岸边约三米远四米深的深水湾。因河床斜坡陡,肖权整个身体很快扎进了河水,人一直往下沉。眼看就会有生命危险,陪同小孩来玩的小孩阿姨见状大声呼喊:“孩子落水了,快来救人!”不习水性的肖权妈妈见状立即扑入河中,想把儿子救上来。由于不会游泳,母子俩很快有被河水吞没的危险。

离事发现场五六米远的安勇听到呼救声,箭步冲去,纵身跃入河水,奋勇救人。安勇凭着娴熟的水性,跃进四米深的河水一把将肖权抱上河岸,然后再次跳入水中,将肖权妈妈从危险中救上了岸。好在救援及时,母子俩均只受到惊吓,安全脱险。

“当时情况太紧急,一切发生的太快,等到我们反应过来跑过去的时候,安勇已经将小孩和他的妈妈救上了岸边。”正在岸边远处户外活动的队友们说。

事后,随行的肖权小朋友的家人看到安勇被水泡得报废的手机,掏钱想表示感谢,被安勇婉言谢绝。家人要求加他的微信,两天后想通过微信发给安勇两个红包也被他谢绝。面对采访,安勇只简单地说了句“小事情,不足挂齿”。



胡忠国

本报讯 5月25日晚,市区西湖路地段,一台小车将一老一少两名行人撞倒,致两人重伤。

生死时刻,肇事司机不是及时救助伤者,竟然加速逃离。事后,自知纸包不住火的程某,为了逃避处罚,竟然让身怀六甲的妻子来顶包。5月27日,驾驶员程某因交通肇事逃逸被依法行政拘留。

5月25日22时许,大祥交警大队接到“110”指令,称西湖路某地段一辆轿车撞伤2名行人。办案民警赶到现场,在人行横道附近发现一老人和一孩子身受重伤,却没有发现肇事车辆。民警与120急救医生一道将受伤者送医院急救,对现场进行细致勘查,找到了少量肇事车辆遗留的碎片。

致人重伤,肇事逃逸,案情重大。大队民警迅速启动侦逃程序,围绕事故现场开展调查走访和调查取证。民警正在忙碌时,突然接到了一位女子的电话,该女子自称是当晚驾车出了事,要求到交警队接受处理。民警核实相关情况,发现该女子应是当晚致人重伤并逃逸的肇事人。民警获知女子的住址后,立即赶到某小区找到她,也提取到了肇事车辆。民警对肇事车进行了痕迹比对,发现车辆损坏部位与现场遗落碎片基本吻合,初步判断该车为肇事车辆。民警依法扣留了肇事车,并将该女子带至大队调查询问。

为全面摸清情况,大队一组民警对该郑姓女子进行询问调查,一组民警继续调查走访。随着案件调查的深入,民警发现了许多不合情理的地方。该女子对事发经过的回忆断断续续,前后颠倒,对一些关键节点试图一语带过,用“忘记了”“记不清了”敷衍,形态举止焦虑不安。女子反映的情况也与民警掌握的情况明显不符。

办案民警为了查清真相,一边做女子的思想工作,一边查找女子话语里的破绽,不时抛出掌握的证据。经过近2个小时的较量,郑某的心理防线彻底崩溃,如实供述了自己企图替肇事逃逸的丈夫顶包的事实。

当日晚上,该女子的丈夫程某驾驶小车沿西湖路自北向南回家。22时许,行至西湖路某处时,由于车速太快,反应不及,碰撞了过路的行人。事发后,程某怀着侥幸心理,驾车逃离了现场。回到家后,做贼心虚的程某担心交警找上门来,于是动起了歪脑筋。他自认为妻子怀有孩子,是位女司机,交警在处理时会网开一面,于是与妻子串通,在编好“台词”后,让妻子替自己到交警队顶包。

聪明反被聪明误,程某夫妻将为他们的违法行为埋单。

程某交通肇事致两人重伤后逃逸,竟对怀孕的妻子动起了歪脑筋,顶包的把戏穿帮了



## 蜜桃成熟时

5月27日,城步苗族自治县儒林镇石羊村4组果农易德顺在采摘蜜桃。

眼下,城步苗族自治县4000多亩蜜桃进入成熟期,果农加紧采摘供应市场。

严钦龙 阳望春 摄影报道

### 腾讯派红包啦

扫码送20元话费红包  
百款软件流量免费用

